
Erklärung „Knack den Code“

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B 
notiert die richtige Antwort (A, B, C oder D)

A = Aussage A richtig
B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig
D = Aussage D richtig

Anschließend wird verglichen.

Der richtige CODE lautet:
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1) In welche Schule gehen die drei Freunde?
A) in die Marie-Curie-Schule
B) in die Leonardo-da-Vinci-Schule
C) in die Johann-Wolfgang-von-Goethe-Schule
D)  in die Friedrich-Schiller-Schule

2) Wer putzt in der Villa von Albert?
A) eine Haushälterin
B) ein streichholzgroßer Putzroboter
C) eine Putzfirma
D) seine Mutter und sein Vater

3) Wie könnte man Magnus beschreiben?
A) er war sehr groß, schlank und sehr muskulös
B) er war sehr mutig, abenteuerlustig und wollte sofort 
den Tunnel erkunden
C) er war der kleinste der Freunde, er zog Pech ma-
gisch an und er ist mit seinen Händen sehr geschickt
D) wenn jemand Glück hat, dann er

4) Woher kommt der Name Lilith?
A) von einer griechischen Gottheit
B) von einer alten griechischen Göttin
C) von einer germanischen Gottheit
D) von einer uralten Sturmdämonin

5) Warum nutzen die drei Freunde die Freiheit, in der Villa zu tun und zu lassen, was sie wollen, 	
nicht aus?

A) Sie wissen, dass sie für alles verantwortlich sind, was sie tun.
B) Sie fürchten, dass sie von Lillys Mutter bestraft werden.
C) Sie fürchten, dass sie von Alberts Vater bestraft werden.
D) Sie fürchten, dass sie der Nachbar verpetzt.

6) Mit welcher Erfindung können die Kinder den alten Kasten bewegen?
A) mit einem großen Saugnapf
B) mit einem Kran
C) mit einem Elefantentransporter
D) mit einem Spezialschlüssel

Der geheime Tunnel
Olaf Fritsche
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7) Wie kommen Lilly und Magnus zu passenden Kostümen für das Jahr 1490 in Italien?
A) durch Alberts Vater
B) durch Lillys Mutter
C) durch Magnus´ Mutter
D) sie sind in der alten Truhe
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9) Welches Land hat im Jahr 1499 Mailand angegriffen?
A) Österreich
B) Deutschland
C) Russland
D) Frankreich

10) Warum stank es in Mailand um 1499 sehr?
A) Weil es in der Stadt keine Kanalisation gab.
B) Weil alle Einwohner sehr viel Knoblauch aßen.
C) Weil die Industriebetriebe noch keine Filter kannten.
D) Weil die Autos noch keine Schadstofffilter hatten.

11) Woher kommen ursprünglich die Tomatenpflanzen?
A) aus Italien
B) aus Frankreich
C) aus Südamerika
D) aus Österreich

12) Welches Problem hat Leonardo mit dem Wandbild „das Abendmahl“ im Kloster Santa Maria?
A) Die Farbe verrann ständig.
B) Die Farbe wollte nicht trocknen.
C) Die Farbe bröckelte von der Wand.
D) Die Farbe verblasste sehr schnell.
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8) Wie reagiert der Bauer auf dem Eselkarren, als Lilly versucht, ihn mit hochgestreckten Daumen 	
    anzuhalten?

A) Er fragt sie, ob sie sich den Daumen verletzt hat.
B) Er versteht das Anhaltezeichen und nimmt sie mit.
C) Er fährt einfach weiter.
D) Er sagt ihnen, dass er leider keinen Platz mehr hat.


